A rendelkezésre allo 1d6:18 perc

Programozas alapja 2. 4. ellenérz6 dolgozat. 2016.04.25. Kurz/Terem: G3/ Elért pontszam:
Név: Neptun:
1. feladat 2p

Kiilonféle weboldalak (Kereso, Hiroldal, Blog, stb.) jellemzéit szeretnénk heterogén kollekcidban tarolni. Ehhez
elkészitettlink egy absztrakt alaposztalyt Weboldal néven. Az osztaly fiiggvényhivas operatora szolgal a weboldal
adatainak szabvanyos kimenetre torténd kiirdsara. Kollégaja 4tadta papiron Onnek az alaposztaly megvaldsitésat, de

véletleniil bedaralta a hiitéventilator. Ennyi maradt meg beldle. Reprodukalja az osztalyt!
struct Weboldal {

virtual void operator() () const = 0;

virtual ~Weboldal() {}
};

2. feladat 5p
Rendelkezésére all a gyakorlatokon elkészitett iteratoros generikus tomb (Array<T, size_t maxsiz = 6>). A tomb
indexelhetd és van size() metédusa, ami az elemek aktualis szamat adja. Hozzon létre a generikus tomb
felhasznalasaval egy HeteroTar osztalysablont, ami képes maximum 163 darab sablonparaméterként megadott
alaposztalybol szarmazo objektumot heterogén gyiijteményként tarolni! Legyen a HeteroTar sablonnak uj(), és Kiir()
metodusa, amivel Gj objektumot tehetiink a gytijteménybe, illetve ki tudjuk iratni a gyiijteményben levé objektumok
fontosabb jellemzoit. A jellemzok kiirasahoz a sablonparaméterként megadott alaposztaly fiiggvényhivas operatorat
kell meghivni. A HeteroTar adatait kdzvetleniil ne lehessen elérni!

HeteroTar<Weboldal> myBookmarksFolder;

myBookmarksFolder.uj (new Blog) ;

myBookmarksFolder.uj (new Hiroldal) ;

myBookmarksFolder.kiir () ;
Egy lehetséges megoldas tartalmazott objektummal (delegacié). Kihasznaltuk, hogy az indexelés nyujtja a
tombot, ahogyan a gyakorlaton latott példaban. Természetesen a tényleges méretet sajat adminisztraciéval is
lehetett volna kezelni:
template <class T>
class HeteroTar {

Array<T*, 163> tar;
public:

void uj (T* www) { tar[tar.size()] = www; }

void kiir() {

for (size t i = 0; i < tar.size(); i++)
(*tar[i]) ();

}
~HeteroTar () {
for (size t i = 0; i < tar.size(); i++)
delete tar[i];

};

3. feladat 3 pont
Tételezze fel, hogy az el6z6 feladatban elkészitett sablont kiegészitettiik iteratorral, melynek segitségével bejarhato a
tarolo. Irjon egy kodrészletet, melyben a myBookmarksFolder objektumbdl iterator segitségével Kkilistazza
weboldalak jellemzbit!

Egy lehetséges megoldas:

typedef HeteroTar<Weboldal>::iterator HTiter;

for (HTiter iter = myBookmarksFolder.begin(); iter !'= myBookmarksFolder.end(); ++iter)
(*(*iter)) () ; // vagy (*iter)->operator() ()
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HeteroTar érokléssel (megjegyzést 1d. a 2. feladatnal)
template <class T>
class HeteroTar :public Array<T*, 163> {
public:
void uj (T* www) { (*this) [Array<T*, 163>::size()] = www; }
void kilistaz () {
for (size t i = 0; i < Array<T*, 163>::size(); i++)
(*(*this) [i]) () ;
}
~HeteroTar () {
for (size t i = 0; i < Array<T*, 163>::size(); i++)
delete (*this) [i];

HStore (B csoport) ordkléssel (megjegyzést 1ld. a 2. feladatnal)
template <class T>
class HStore : public Array<T*, 15> {
public:
void add (T *tt) { Array<T*, 15>::at(Array<T*, 15>::size()) = tt; }
void list() {
for (size t i = 0; i < Array<T*, 15>::size(); i++)
(*Array<T*, 15>::at(i)) ()
}
~HStore () {
for (size t i = 0; i < Array<T*, 15>::size(); i++)
delete Array<T*, 15>::at(i);
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1. feladat 2p

Egyetemi tantargyak (AlapkepzesesTargy, SzakiranyosTargy, ValaszthatoTargy, stb.) szeretnénk heterogén
kollekcidban tarolni. Ehhez elkészitettiink egy absztrakt alaposztalyt Tantargy néven. Az osztaly fliggvényhivas
operatora szolgal a targy jellemzdinek egy paraméterként kapott std::ostream tipust objektumra torténd kiirasara.
Kollégaja atadta papiron Onnek az alaposztdly megval6sitasat, de kiégette a forrasztopaka. Ennyi maradt meg beldle.

Reprodukalja az osztalyt!
class Tantargy {
public:

virtual void operator(std::ostreamé&) () const = 0;

virtual ~Tantargy() {}
};

2. feladat 5p
Rendelkezésére all egy a gyakorlatokon elkészitett generikus tombhoz (Array<T, size_t maxsiz = 100>) hasonld
osztaly, melynek van at() metodusa az elemek eléréséhez és size() metodusa, ami az elemek aktualis szamat adja.
Hozzon létre a generikus tomb felhasznalasaval egy HStore osztilyt, ami képes maximum 15 darab
sablonparaméterként megadott alaposztalybol szarmazé objektumot heterogén gytlijteményként tarolni! Legyen a
HStore osztalynak add() és list() tagfiiggvénye, amivel j objektumot tehetiink a gyiijteménybe, illetve ki tudjuk
iratni egy std::ostream tipusii objektumra a gyiijteményben levé objektumok fontosabb jellemzoéit. A jellemzok
kiirdsdhoz a sablonparaméterként megadott alaposztaly fiiggvényhivas operatorat kell meghivni. A HStore adatait
kozvetleniil ne lehessen elérni! Az alabbi kodrészlet a hasznalatra mutat példat:

HStore<Tantargy> masodik;

masodik.add (new AlapkepzesesTargy) ;

masodik.add (new ValaszthatoTargy) ;

masodik.list(std: :cout) ;
Egy lehetséges megoldas tartalmazott objektummal (delegacié). Kihasznaltuk, hogy az at() nyidjtja a tombot,
ahogyan a gyakorlaton latott példaban. Természetesen a tényleges méretet sajat adminisztracioval is lehetett
volna kezelni:
template <class T>
class HStore {

Array<T*, 15> tar;
public:

void add (T *tt) { tar.at(tar.size()) = tt; }

void list (std::ostreamé& os) {

for (size t i = 0; i < tar.size(); i++)
(*tar.at(i)) (os) ;

}
~HStore () {
for (size t i = 0; i < tar.size(); i++)
delete tar.at (i) ;

};

3. feladat 3 pont
Tételezze fel, hogy az el6z6 feladatban elkészitett sablont kiegészitettiik iteratorral, melynek segitségével bejarhato a
tarolo. Irjon egy kodrészletet, melyben a masodik objektumboél iterator segitségével kiirja a szabvanyos
hibakimenetre a tantargyak jellemz6it!

Egy lehetséges megoldas:

typedef HStore<Tantargy>::iterator HSiter;

for (HSiter iter = masodik.begin(); iter '= masodik.end(); ++iter)
(*(*iter)) (std::cerr); /// vagy (*iter)->operator() (std::cerr);



